

我市针对电动自行车停放充电场所制定防火导则——

规范防火设计 消除停充隐患

近年来,电动自行车因其灵活、方便,成为众多家庭的主要出行工具。然而,看似简单好用的电动自行车却屡屡引发火灾,给公共安全带来了严重威胁。

当前,电动自行车全链条管控已经成为城市安全治理的重要一环,其中电动自行车充电场所如何建设管理也成为大家关注的话题。近日,南通市住建局发布《南通市电动自行车停放充电场所防火导则》,进一步规范电动自行车充电场所防火设计。我市也集中整改、新建了一批电动自行车停车充电场所,进一步消除了老百姓电动自行车停放充电隐患。

进一步规范防火设计

“3月以来,我们已联合设计处、施工图审查中心第一时间对全市住建系统、物业服务企业进行宣贯,以规范电动自行车停放充电场所消防隐患的整改。”市住建局建设工程消防管理处处长孙荐介绍,从2月27日起至6月10日,市住建局将开展物业管理住宅小区消防安全百日攻坚行动,督促物业服务企业协同配合消防主管部门对住宅小区

消防安全进行监督检查。

防火导则明确了各类电动自行车停放充电场所及配套充电设备安装的防火设置要求。要求电动自行车停放充电场所宜设置在室外露天区域,不应占用建筑防火间距、消防车道、消防车登高操作场地,不应影响消防设备、安全疏散设施的正常使用。既有建筑配建电动自行车停放充电场所优先选择设置在室外露天区域。

“而我市存在老旧小区利用原有架空层(属于既有建筑配建),设置电动自行车集中停放充电场所这一特殊情况。”牵头制定防火导则的施工图审查中心消防科科长徐海军介绍,“以前住宅小区架空层设计规划时就没有电动车充电功能,也没有规范防火要求,后来电动车集中充电需求高才在架空层设置。如今有了具体的防火导则,这些架空层就要及时进行整改,以保证居民安全。”

完善建管长效机制

今年2月底,我市集中开展住宅小区电动车充电场所安全隐患整治,消防部门按照防火导则整改了

一批住宅小区架空层、电动车车库,新建一批地面停车充电棚等。

据了解,崇川区文峰街道在住宅小区消防隐患排查中发现,中央商务区社区中南世纪城小区23幢楼架空层设置为电动车集中充电场所,但与楼道(厅)未采取防火分隔。根据防火导则,该楼栋被列为整改对象。“目前崇川区统一采购的防火板已安装到位,后续还将加装简易喷淋、报警器等消防设施。”中央商务区社区工作人员施彦伶介绍道。唐闸镇街道长岸社区万科公园里小区也存在同样问题,防火板和喷淋等将在本周内施工完成。

“新华三村在加装新的智能充电桩的同时,还对公共车库的消防系统进行了更新升级,车库的顶部设置了烟雾报警器、消防水管、喷淋龙头、监控摄像头等消防设施;在车库内部拐角处等地设置了灭火器。”唐闸镇街道大南社区工作人员陈鉴告诉记者,大南社区近期还在协调安装公司,将在辖区所有小区电动车充电棚内安装灭火装置。

整治电动车停放充电场所,充电设施不断完善的情况下,后续如何管理也成为居民关心的话题。“目前我们充电设施由第三方公司做好运营管理,物业服务企业加强巡查,各社区也将每月检查,到期更换灭火装置。”唐闸镇街道城建办副主任胥立波表示,下一步还将继续加强消防安全管理,落实安全管理责任。

掌握电动车使用安全

电动自行车极大地改善了人们交

通出行的情况,成为市内短途通勤的首选交通工具,但若不正确使用,它将成为我们身边的“炸弹”。

根据国家消防救援局的统计,2023年全国共接报电动自行车火灾2.1万余起,造成82人死亡。相比2022年火灾起数上升17.4%。又有数据显示,80%的电动车火灾是在充电时发生,其中超过一半发生在夜间充电过程中,而90%的电动车起火致人伤亡案例发生在门厅、过道以及楼梯间。

消防部门介绍,电动车火灾原因包括电池过充、电池单体故障、电池线路短路等情况。老旧电池、改装电池隐患更大。因此,电池质量尤为关键。目前,锂电池是电动自行车的主要动力来源。由于其自身结构及化学体系不稳定等因素,一旦发生碰撞、挤压、过充、短路等就容易起火燃烧。起火后会产生高温,同时伴有大量有毒烟气,并迅速蔓延,对人民生命和财产安全具有很大威胁。

据了解,今年我国即将出台强制性国家标准,加强电动车用锂离子电池安全质量监管,不符合强制性标准的产品、服务,不得生产、销售、进口或者提供。电动车的电池安全即将得到保障,而电动车的安全规范使用还需社会各界齐心协力。

南通消防提醒:市民应购买正规合格的电动车及配件;严禁在公共门厅、疏散通道、楼梯间、安全出口停放或为电动车充电;严禁飞线充电、严禁擅自改装;不在易燃品附近充电,合理控制充电时间;加强日常自查自检等。

本报记者 李慧



水务集团与通师二附联合科普

普及节水知识 营造节水氛围

本报讯 (记者俞慧娟 通讯员陈孝天)“同学们请看屏幕,这是水厂的沉淀池,也是自来水生产工艺的第一站……”昨天,市水务集团团委与通师二附小学4年级9班,联合开展“奋进新时代 同心润通城”水知识科普活动。水务集团工作人员通过寓教于乐的方式,向学生们普及水资源知识,让“节水护水从我做起”的理念深入人心。

在生动有趣的水知识讲座中,讲解员播放了自来水生产科普视频,向学生们介绍了水资源的分布与利用、自来水生产过程以及节约用水的重要性。借助过滤器模型,讲解员进行了现场演示和科普讲解,并对大家的提问一一予以耐心解答。

讲解员还分享了一些实用的节水技巧和建议,包括刷牙时关闭水龙头,洗脸时尽量使用盆装水,洗菜和洗衣时避免长时间放水等,建议大家在日常生活中养成节约用水的习惯。最后,学生代表向参与知识课堂的学生们颁发了节水宣传员证书,鼓励他们向家长和身边的人宣传节水知识,共同营造节水氛围,争当节水“小卫士”。



昨天,在如皋市城北街道桥港村君谊家庭农场,农机手驾驶自走式喷杆喷雾机在麦田喷洒农药,防治病虫害。目前正是小麦返青时节。如皋市广袤田野绿意盎然、生机勃勃,当地农民积极组织大型农业机械不误农时开展小麦春管作业,为夺取粮食增产丰收打下基础。

吴树建 周锦旭摄

新生儿突发急性肾衰竭危在旦夕 市一院医护团队成功血透“重启”生命



学科会诊,集结院内专家,为新生儿成功血透,保住性命。

新生儿急性肾衰一般是指各种原因导致的新生儿肾功能迅速下降,临床表现为少尿或无尿、电解质紊乱、酸碱平衡失调等,病死率高。“肾衰竭导致体内液体、毒素排不出来,会加重全身各个器官的负担,后面紧接着就会出现多器官功能衰竭。”宋磊解释道。

面对这一情况,市一院儿科医护人员迅速展开抢救行动。经过精密研判,宋磊认为唯一有效的方法就是实

施床旁的连续血液透析治疗,通过机器进行连续性血液净化替代肾脏来清除血液中过多水分和溶质、毒素,改善脏器功能,稳定患儿病情。

然而,患儿病情已然危重,血透难

上加难。新生儿经受不了反复置管穿刺的创伤,需要减少侵袭性操作;再加

上患儿出生时体重仅达到2.58kg,透析液配比、调整个体化差异大,过程中凝血功能的影响、电解质的平衡调整

与大龄儿童也是千差万别,心肺功能的不成熟是否能够承受得了反复血透,这些都是棘手的问题。

·汤蕾·

2月23日,我市一新生儿猝死(化名)出生时因窒息被转至新生儿重症监护室抢救,病情发展迅速,很快出现少尿、血尿症状,肾功能检查提示急性肾衰竭。市一院儿科主任宋磊联合多

儿科团队通过数小时的紧急治疗,克服了重重困难,当晚顺利成功置管并开始了血透。“非常感谢宋主任带领团队坚持不懈地救治,帮我们渡过难关,救下了孩子。”患儿的爸爸妈妈声泪俱下,在重症监护室外郑重说道。

这次成功的救治不仅为患儿带

来了生的希望,也展现了市一院儿科在儿童重症救治领域的卓越实力。医护团队的专业技术和救治经验成为患儿度过生命危机的关键,更让患儿家人倍感感激和欣慰。

·汤蕾·

南通市自然资源和规划局关于R24002号地块挂牌出让的终止公告

通自然资规告出网[2024]第5号

经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局2024年1月31日通自然资规告出网[2024]第2号中的R24002号(世伦路西、观畅路北地块)因故终止挂牌出让。

南通市自然资源和规划局
2024年3月13日

遗失启事

▲宋鹤康遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320626195908164427,发证日期:2023-08-24,声明作废。

▲曹德明遗失房屋保证金发票,发票号:00373268,声明作废。

▲程亚琴遗失南通华融和生置业有限公司开具的房地产预收销售不动产统一发票,发票号码:04773382,发票代码:232061400100,金额:10000元;发票号码:01579662,发票代码:232001390111,金额:20000元;发票号码:02230153,发票代码:232001390111,金额:

40226元;发票号码:01583218,发票代码:232001390111,金额:40000元;发票号码:01592942,发票代码:232061400100,金额:10000元,声明作废。

▲朱鹏程遗失工程师证,证号:130240009,声明作废。

▲曹生岚遗失工程师证,证号:163130358,声明作废。

▲南通特维信息科技有限公司遗失公章一枚,档案号:3206020193997,声明作废。



线上办理
请扫码

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

省义务教育优质均衡发展县(市、区)增至六个

我市教育公平迈出新步伐

本报讯 (记者沈樑)12日,省教育厅就本轮江苏省义务教育优质均衡发展县(市、区)名单向社会公布。我市通州区被省教育厅认定为“江苏省义务教育优质均衡发展县(市、区)”,近年来,我市以义务教育优质均衡发展县(市、区)创建为抓手,加大教育投入,优化支出结构,教育公平迈出新步伐,全市义务教育阶段教育均衡化、优质化水平大幅提升。在刚刚结束的全市教育工作大会上,市教育局表示将持续推进南通教育高质量发展,不断探索完善教育生态优良、教育理念先进、教育方式科学、教育评价务实的南通教育高质量发展之路。

2022年,海门区被教育部认定为“全国首批义务教育优质均衡发展县(市、区)”,为苏中苏北首家。

近年来,我市以义务教育优质均衡发展县(市、区)创建为抓手,加大教育投入,优化支出结构,教育公平迈出新步伐,全市义务教育阶段教育均衡化、优质化水平大幅提升。在刚刚结束的全市教育工作大会上,市教育局表示将持续推进南通教育高质量发展,不断探索完善教育生态优良、教育理念先进、教育方式科学、教育评价务实的南通教育高质量发展之路。

市社会组织开展专题培训

推动年检及换届工作规范化发展

本报讯 (记者陆薇)12日,南通市社会组织年检及换届工作规范化专题培训在市中心血站举行,进一步推进社会组织年检管理信息化、标准化工作进程。会议采取线上与线下相结合的方式进行,共计300余家社会组织组织参加培训。

培训会上,市民政局社会组织管理处工作人员围绕年检工作的填报材料、流程、注意事项等,开展专题辅导和操作演示,进而减少社会组织重复报送率,降低填报负担。同时,相关负

责人耐心解读了《江苏省社会团体换届工作指引(试行)》,并针对换届过程中的常见问题进行互动答疑。市中心血站相关人员还就“健康南通,无偿献血社会组织公益行”主题开展献血宣誓。

社会组织年检及换届工作是社会组织发展的重要节点工作,也是社会组织发展规范化的重要举措。培训会后,各社会组织代表纷纷表示,本次培训非常及时,可操作性强,能够更清晰全面地了解年检细节和相关流程,进一步提升了工作效率。

启东开展长江保护法宣传活动 引导群众主动参与长江大保护

本报讯 (记者黄海)3月11日,启东市法宣办、启东市司法局、寅阳镇人民政府联合在寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司召开“法护长江美 绿泽江海地”长江保护法集中宣传活动,启东市人民法院、检察院、启东市公安局、启东市所等13家长江大保护联动单位参与活动,执法人员、企业代表、企业和乡村法律明白人共100多人参与活动。

今年是《中华人民共和国长江保护法》施行三周年,活动在长江大保护联动法治宣传中拉开序幕,法院、检察院干警通过解答法律咨询,发放宣传手册、法律书籍等方式,向沿江企业职

工宣传《长江保护法》的立法背景、重要意义、重点法律条文,引导群众关注环境问题,主动参与到长江大保护的行动中来。

围绕长江生态保护、禁渔禁捕、水污染防治等专项主题,长航公安启东所展出了收缴的违规渔具,环境保护法律服务团成员王佳鑫警官为大家宣讲长江大保护相关法律法规,并用生动的禁渔禁捕视频以案释法,引导大家切实增强长江大保护的法治自觉。

联动普法活动结束后,与会人员在“法护长江美 绿泽江海地”宣传展板上签字并合影留念。

海门持续推进农村路域环境综合治理 233公里循环线完成整治

本报讯 (记者彭军君 通讯员樊铁媛)“这条路做了沥青路面之后,环境变好了,电瓶车开上去也稳当了很多。”11日,提档升级后的海门河北路让家住附近耀忠村的何先生赞不绝口。

海门河北路西起S222,东至G228,是三厂工业园区东西向主干道之一。为提升通行水平,改善周边人居环境,海门2023年对河北路实施了农路白改黑工程,在历经三个多月的紧张施工后,这条重新摊铺了沥青的农村公路“改头换面”。除了海门河北路,2023年海门区还打造了常乐镇九龙岛路、三星镇光荣北路、四甲镇头桥西路、悦来镇凤阳路等四条美丽农村路。以农村公路建设为基础,通过路

面大中修、白改黑等工程提升道路通行水平,同时,不断完善路肩竹篱笆、道路照明、沿河护栏等配套设施,提升农村居民生活质量。

近年来,海门区持续开展路域环境综合治理工作,因地制宜打造出一批路域环境生态美、附属设施服务美、乡村风情展示美、助推产业成效美的“美丽农村路”。目前海门区已完成循环线整治233公里,创成省级美丽农村路1条,创建市级美丽农村路16条。后续海门区还将依托县域大循环、镇域小循环、村内微循环等三级路网循环体系,加快实施美丽农村路倍增工程,持续发挥“四好农村路”带动乡村振兴的“蝴蝶效应”,不断提升农村居民的获得感、幸福感。

如东“理润扶海”云学堂开启首期授课 5万多人线上打卡“充电续航”

本报讯 (记者徐书影)3月12日下午,如东县“新思想 我主讲”理润扶海云学堂正式启动并举行首期授课活动。100多名“理润扶海”宣讲员参加了线下学习,理论宣讲名师以饱含“百姓味”“时代味”“真理味”的生动讲述,为宣讲员和网友们送上一场接地气、聚人气的理论学习“大餐”。当天的直播活动吸引了5万多名党员、群众同步在线打卡学习。

由身边人讲述身边事,让理论学习从“刻板”变得“生动”,理论故事从“遥远”变得“亲近”,理论宣讲从“索然乏味”变得“鲜活透彻”。来自该县各地、各部门和单位的4名“理润扶海”优秀宣讲员围绕理论热词和关键词进行了生动的宣讲。活动中还发布

了“新思想 我主讲”理润扶海云学堂2024年的学习专题,如东县将通过开展一系列云课堂,创新理论宣讲方式,增强理论宣讲的吸引力。当天的活动中,江苏省优秀宣传思想文化工作者、如东县首批理论宣讲名师“理润扶海”理论宣讲导师余晶应邀为大家作了题为《无限风光看“理”——谈谈马克思主义理论之美》的专题讲座。

今年以来,如东围绕打造“理润扶海”理论武装品牌,重点抓理念创新、手段创新,此次开设的“新思想 我主讲”理润扶海云学堂,作为“理润扶海”理论传播品牌建设重要板块,将通过线上线下相结合的方式,利用网络资源将高质量理论学习“大餐”送入寻常百姓家。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年4月19日10时至2024年4月20日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(用户名:启东市人民法院,网址:https://sf.taobao.com,)公开拍卖启东市寅阳镇文旅大道2399号恒海上威尼斯1559幢201室不动产(含装修)【不动产权证号:苏(2023)启东市不动产权第0019403号】。证载房屋建筑面面积为128.81平方米,总层数:3层,规划用途:住宅。市场价格:96605元,起拍价:68万元,保证金:7万元,增价幅度:5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年3月13日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年4月11日10时至2024年4月12日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(用户名:启东市人民法院,网址:https://sf.taobao.com,)公开拍卖启东市寅阳镇文旅大道2399号恒海上威尼斯155